

我市首次赴津推介航空旅游产品

本报天津专电(记者 成燕)昨日,我市旅游推介团首次赴津举行“天地之中,功夫之都”推介会,向当地人士集中推介郑州航空旅游产品。推介会上,天津市旅游局有关负责人在致辞中说,天津与郑州旅游资源具有互补性,合作空间巨大。我市旅游局负责人表示,目前,以郑州为中心的1小时航空旅游经济圈已初步形成,诸多旅游资源、交通区位优势将为双方旅游合作带来全新机遇。按照双方达成的共识,今后,两市旅游局将建立互动机制,推出更多新线路,在两地互推差异化旅游产品,联手加强旅游包车、专列等优惠政策,积极鼓励两地游客互动。

昨日,通过“驴友”微博互动、邀请当地自驾车游客参加推介会等多种创新营销形式,市旅游局组织我市嵩山少林、黄河风景区、康百万庄园、绿博园等10家景区及河南南龙湖旅游等多家旅行社与当地人士展开互动交流,以乘飞机或坐高铁为交通线路,推出多条“天津一日游”新线路。我市10家重点景区还向天津市民及组团旅行社推出门票五折、送礼品等大力度优惠政策。

河南艺术中心大剧院上演庆“七一”音乐会

本报讯(记者 秦华)昨日正值中国共产党92岁华诞,河南歌舞演艺集团精心组织了一场音乐会为党献礼——由世界著名指挥家汤沐海执棒,河南交响乐团和省歌剧院的艺术家们共同演绎,世界著名男高音歌唱家丁毅、我国三大女高音之一的玄红等倾情加盟的“中外经典大型交响音乐会”,昨晚在河南艺术中心大剧院上演。

音乐会在合唱《红旗颂》中拉开序幕。著名女高音歌唱家玄红献上了独唱《我爱你,中国》、《帕米尔,我的家乡多么美》等红色歌曲。随后,艺术家们奏响了舞剧《红色娘子军》的旋律;丁毅独唱了《祖国,慈祥的母亲》、《把一切献给党》。此外,音乐会还献上了世界经典交响乐——《贝多芬第九交响曲》,该曲目是首次在我省上演,由河南交响乐团的艺术家们演奏,丁毅、玄红及特邀男低音歌唱家刘跃、女中音歌唱家朱慧玲共同担任领唱,将整场音乐会推向了高潮。

本报讯(记者 刘招 通讯员 白天 叶程)昨日是我市公租房申请第一天。市房管局近100名工作人员来到各个社区,进行政策解答和接受申请递交。截至昨日18:00,共有两万多人咨询了公租房申请政策,其中,50多人开始填写公租房申请表。

据悉,到2016年,我市计划交付共计21个项目的18782套公租房。昨日下午,针对我市公租房政策出台后市民关心和咨询最多的问题,市保障性住房办公室相关负责人进行了细致解答。

3种人可申请

中等偏下收入家庭同时具备下列条件可申请

具有本市市区常住户口,且家庭成员中至少有1人取得本市常住户口3年以上;家庭无自有住房且未租住公租房;家庭人均月收入符合规定标准。

新就业职工同时具备下列条件可申请

具有本市市区常住户口;已与用人单位签订劳动(聘用)合同;月收入符合规定标准;在本市市区范围内无自有住房且未租住公租房。

来郑务工人员同时具备下列条件可申请

持有郑州市居住证1年以上;已与用人单位签订1年以上劳动(聘用)合同;月收入符合规定标准;在本市市区范围内无自有住房和公租房且未租住单位住房。

单身人员,除应当符合前款规定条件外,申请租赁公租房时,应年满法定结婚年龄。

申请人及其共同申请的家庭成员之间应当具有法定的赡养、扶养或者抚养关系。来郑务工人员或灵活就业人员需持有市区居住证明。

公租房申请首日 共两万余人咨询

50多人填写申请表 人才市场也是申请点

申请手续要带全

申请公租房除填写郑州市公共租赁住房申请表外,不同的申请人群需要携带不同材料。

中等偏下收入家庭需提供:申请人及共同申请人的身份证件、户口簿;申请人及共同申请人的收入证明和印证收入的相关资料;婚姻状况证明;市房产部门出具的住房情况证明;市人民政府规定的其他材料。

新就业职工个人需提供:本人和配偶及共同申请人的身份证、户口簿、学历证明;本人和配偶与用人单位签订的劳动(聘用)合同;申请人及共同申请人的收入证明和印证收入的相关资料;婚姻状况证明;市房产部门出具的住房情况证明;市人民政府规定的其他材料。

来郑务工人员个人需提供:申请人和配偶及共同申请人的身份证件、居住证;申请人和配偶与用人单位签订的劳动合同;申请人和共同申请人的收入证明及印证收入的相关资料;婚姻状况证明;市房产部门出具的住房情况证明;市人民政府规定的其他材料。

单位需提供的资料:依法批准成立的文件;单位申请公共租赁住房人员情况表。

中等偏下收入家庭的收入证明,申请人及共同申请人有工作单位的,由其所在工作单位出具;无工作单位的,由其户籍所在地社区出具。

三种申请表均可在市房管局网站上下载,也可直接到社区居委会、区房管部门填写。房管部门咨询电话:965559。单位对其出具的证明负法律责任,对出具虚假证明的单位和个人,由有关部门依法追究相关责任人员的责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

单位申请认定程序

单位提出申请→区、管委会住房保障部门受理(5日)→区、管委会住房保障部门核准(10日)→公示(10日)→区、管委会住房保障部门核发郑州市公共租赁住房租赁资格证明→市住房保障部门备案→按郑州市公共租赁住房租赁资格证明顺序号轮候。

新就业职工、来郑务工人员申请公共租赁住房租赁资格的,应在单位提出申请、个人名义提出申请中选择一种方式进行。以个人名义提出公共租赁住房租赁资格申请的,应提供与其签订劳动合同的用人单位出具的收入证明,用人单位对其出具的证明负法律责任。行政事业单位正式在编职工申请公共租赁住房的,需提供组织人事部门出具的证明。个人可在用人单位或户籍(居住证)所在区(管委)住房保障部门申请。

轮候方式

按郑州市公共租赁住房租赁资格证明顺序号依次排序轮候选房。

公共租赁住房按照属地化管理原则进行配租,各辖区住房保障部门可根据房源筹集情况,自主确定具体的配租对象和数量;房源公布后,各辖区的住房保障家庭应在规定时间内向房源所在辖区的住房保障部门提出申请,逾期未申请的视为放弃此次轮候配租。第三次轮候到仍选择放弃的,原轮候顺序号失效,其轮候顺序号在现有轮候家庭之后重新排序确定。

人才市场也是申请点

据市房管局规划和住房保障处相关负责人介绍,档案在人才市场的大学毕业生可直接在人才市场递交申请。其中,毕业在5年及5年以上的大学生可按中等偏下收入家庭的申请程序;毕业5年以下的,则按新就业职工的程序申请。

南航恢复 郑州—首尔航班

开通郑州—济州航线

本报讯(记者 黄永东 通讯员 鹿兆民)从今日起,南航将恢复郑州—首尔—郑州航班,7月4日开通郑州—济州—郑州航班。

暑期来临,应广大乘客要求,南航从7月2日起恢复郑州—首尔往返航班。具体航班安排是:航班号为CZ6009/10,该航班每周二、六执行两班往返;航班时刻为:8:40从郑州新郑机场起飞,10:40到达首尔仁川国际机场,11:40从首尔仁川机场起飞返回,14:00到达郑州新郑机场。

从7月4日起,南航将开通郑州—济州—郑州航线。具体航班安排:航班号为CZ6071/2,每周四执行往返;航班时刻为:8:30从郑州新郑机场起飞,10:40到达韩国济州国际机场,11:40从济州国际机场起飞返回,14:00到达郑州新郑机场。

世界级大力士 周五齐聚郑州

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天,记者从世界大力士争霸赛组委会获悉,由中央电视台综合频道和郑州市委宣传部联合主办的2013世界大力士中国争霸赛准备工作已全面就绪,翻滚大型轮胎、抱举重物、扔啤酒桶、拉动大卡车……这些大家曾在电视上看过的大力士比赛项目,本周五将在郑东新区精彩上演。届时来自31个国家的32名大力士将在郑州举行5场对抗赛,争夺2013大力士中国争霸赛暨世界大力士联盟总冠军。

本次比赛是参赛国家和选手最多、规模最大的顶级国际赛事。参赛选手均是世界大力士联盟排名前100名的顶级高手,其中有很多都是本国的大力士比赛冠军。据了解,此次中国争霸赛,共在郑州设立4个赛场,分别是郑东新区如意湖广场、郑东新区文化广场、郑州黄河风景名胜区炎黄广场和郑州新郑机场,选手们将通过5天的对抗赛,争夺总冠军。

做好迎峰度夏“守护者”

6月18日,在220千伏大桥变电站现场,伴随着清脆而有节奏的哨子声,一群头戴安全帽、着装整齐的电力工人正在施工,被汗水早已浸透的工作服紧紧裹在身上,他们胸前佩戴的“党员先锋岗”在骄阳下闪闪发光,不远处检修试验工区迎峰度夏“党员突击队”的鲜红旗帜迎风飘扬……这是郑州供电公司“党员突击队”的一个缩影。

据介绍,大桥变电站工程是郑州供电公司2012年迎峰度夏重点工程之一,大桥220千伏变电站已运行20余年,主要担负为110千伏沙口、太康、牛砦、孟砦等变电站提供输出

电源和该区域经济发展、辖区居民生产生活供电保障。近年来,随着郑州建设步伐加快和市民用电需求的快速增长,大桥变电站的用电负荷急剧攀升,已渐渐无法适应快速增长的用电需求。为提高该区域的供电能力和质量,郑州供电公司通过转移负荷对该变电站1号主变进行增容扩建。

为缩短停电时间,党员突击队技术人员从变压器滤油、瓦斯继电器的送电试验、数据的组装等,连续13天夜以继日艰苦奋斗,送电当日施工人员经过10个小时连续作战,多部门通力协作,使新增主变顺利安全投入主网运行。

迎峰度夏 党旗高扬

——郑州供电公司党员服务队工作侧记

本报记者 张丽霞 通讯员 代锦霞 柴进峰 文/图



唱好用心服务“重头戏”

“我们一定积极配合,保证图纸随报随审,中间检查随报随验。”6月12日,秦岭路的通和盛世小区施工现场,共产党员服务队正在协助施工方解决供用电工程建设中的用电难题,这已是自保障性住房项目开工建设后的第五次走访。

一个人的努力,是加法效应;一个团队的努力,是乘法效应。活跃在绿城郑州、服务于中原经济区发展的郑州电网人,深谙这个运算法则。党员服务队460名队员主动换位思考,以社会需求为导向,将服务嵌入社区、企业、学校的同时,开展各类志愿服务、助困服务。

6月17日,郑州出现首轮高温天气,最高气温升至37摄氏度,家住华夏五洲村小区的祝女士正准备下厨,不料她打开电冰箱的一瞬间感觉“麻手”。“难道冰箱坏了,漏电?”祝女士惊魂未定,赶紧找出验电笔测验。果然,冰箱外壳带电,电视机、饮水机、空调……祝女士将家里的电器试了个遍,好几台电器的外壳都带电。祝女士立刻冲到客厅,抱起两岁多的孩子,生怕这“麻手”的电器伤到孩子。

随即,祝女士拨打95598电话求助。党员谢寅接到95598的抢修电话后,第一时间赶到祝女士家。经验丰富的谢师傅根据祝女士家里的装修图查找客厅电源线路走向及连接方式,终于在个电源转接盒处找到电器“麻手”的症结,经过一番认真检修,所有电器恢复正常。



飘扬在工程建设一线的突击队旗帜

甘当社区居民“电保姆”

危机时刻,冲锋在前。郑州供电公司党员服务队实施全员24小时值班制度,全力保证抢修人员、抢修车辆、抢修物资的及时到位和优先使用权,确保及时出险。

“供电公司说话还真算话,晚上可以睡上安稳觉了!”这回彻底把这台变压器的怪病给治好了……”5月18日,郑州市金林置业大观国际小区,住户们围在一起七嘴八舌议论着。原来5

月份,郑州供电公司接到金林置业大观国际居住区业主投诉,反映小区15号、18号变压器运行时振动强、噪声大,严重影响该楼居民正常的休息。接到投诉后,郑州供电公司立即组织党员服务队技术人员赶赴现场,在认真听取投诉人所反映的情况后,立即针对变压器噪声进行减震处理,可没过多久老毛病又犯了,到了晚上变压器又发出“嗡嗡”的噪音,外面越安

静,变压器的噪音就越显得刺耳,让人难以入睡。

为彻底查找根源、消除患,还业主一个安全、舒适的生活环境,党员服务队积极联系降噪公司深入查找、分析,并进行专业仪器测试,寻找噪声源,采用变压器隔振基座,彻底消除噪声。噪音消了,住户环境质量明显改善,市环保局测试,该小区住户内“声环境”明显优于国家标准的一类区域要求。

5

关爱弱势群体“暖民心”

“张大娘,换灯泡这样的小事,只要给我们党员服务队打个电话,我们随时赶到为您服务,以后您可不要再做这么危险的事儿了。”端午节前夕,党员服务队队长史旭阳带领3名队员来到经八路117号院的张春江老人家,帮助老人检查电路线路,正巧赶上老人正颤巍巍地踩着凳子换灯泡,史旭阳一边小心地把老人扶下来,一边严肃地“批评”。

为方便服务那些需要帮助的老人,党员服务队把服务分为柜合、现场和延伸服务,制作了便民服务卡,把这些“老年客户”的户号、户名、地址、表号、营业厅的咨询电话、抄表员的联系电话、缴费时间等信息登记在卡片上,方便老人们在求助时,能最快地掌握全面的信息。

“只要大家多用点心,多献点爱心,老人们就会很开心,哪怕见面跟他们打个招呼。”队长史旭阳说。自成立党员服务队以来,郑州供电公司不断创新服务新举措,建立全市空巢老人档案,经常上门为空巢老人、孤寡老人等弱势群体测量电压、检查家用电器用电安全,手把手教老人使用家用电器。

为打好迎峰度夏攻坚战,郑州供电公司紧紧围绕服务经济社会发展服务企业企业发展中心工作加强党的建设,深入开展创先争优活动,党员服务队、党员突击队以群众满意作为最高标准,主动开展志愿服务,积极履行社会责任,在电网建设、服务重点项目和企业、服务社区中充分发挥共产党员的模范带头作用,以实际行动树立起国家电网公司的良好社会形象!



党员服务队队员陪小朋友玩游戏



党员服务队队长正在宣读工作任务